



图片由哈尔滨音乐厅提供

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)17日晚“俄韵冰情”从伏尔加河到松花江畔”音乐会在哈尔滨音乐厅交响乐厅奏响。本场音乐会由指挥家、钢琴家刘明担任指挥。90分钟的演出,哈尔滨交响乐团的音乐家们为乐迷朋友们倾情演绎一系列经典曲目,带领观众领略了俄罗斯音乐的独特魅力。

当晚19时,演出在歌剧《尤金·奥涅金》的《波兰舞曲》中拉开了序幕,听众仿佛置身于十九世纪俄罗斯贵族的舞会之

中。随后奏响的《圆舞曲》同样选自歌剧《尤金·奥涅金》,优美的旋律充满了欢乐的氛围。这两首曲子带着普希金笔下的浪漫与深沉,于音符间勾勒出19世纪俄国的风情画卷。紧接着奏响的芭蕾舞剧《胡桃夹子》,灵动俏皮的旋律,又将观众带入了一个充满奇幻色彩的童话世界,现场观众沉浸其中,感受着音乐的美妙。

音乐会下半场上演的《罗密欧与朱丽叶》幻想序曲以宏大的管弦乐编制拉开序幕,莎翁笔下的爱情悲剧在激昂与

舒缓交织的乐声中被重新诠释。作为演出的重磅之作,同样出自柴可夫斯基之手的芭蕾舞剧《天鹅湖》组曲将音乐会推向高潮。悠扬的旋律,带领观众领略天鹅湖畔的凄美传说与唯美诗意图。观众仿佛看到白天鹅在湖面上翩翩起舞,也感受到她们内心深处的痛苦与挣扎。

演出在返场曲目《圆舞曲》中落下帷幕,哈响的音乐家们展现出无与伦比的艺术魅力,观众的掌声经久不息。



《封神第二部·战火西岐》
想看人数超65万
演员阵容强大

暖气冻裂 产权单位无力维修

热企及时伸出援手

生活报讯(记者仲亮文/摄)“幸亏热企及时帮忙维修,否则小区的供热都得受影响。”日前,黑龙江大学家属区的9至12号车库的暖气管线被冻裂,因为车库属于供热自维区域,且产权单位没有专业维修队伍对此抢修,面对供热受影响的处境,家属区黄先生等业主向辖区热企求助,经过抢修,故障已排除。

19日,记者来到黑龙江大学家属区9号车库,供热维修人员正在更换散热设备,维修工作已经临近尾声,维修人员表示,当日就可以恢复供热。据该家属区业主黄先生介绍,家属区内有12个车库,供热归哈尔滨灵通物业管理有限公司负责,日常养护及联系维修由校方负责,十多天前,9至12号车库里的暖气不热了,此区域属于供热末端,如果不及时抢修,居民室温将会受到的影响。为此,业主们便找到了校方,可是,由于校方没有供热专业抢修队伍,面对出现的供热故障束手无策,无奈下,黄先生等业主向热企求助,“热企的办事效率很好,而且分文不收,抢修工作马上就结束了。”黄先生说。

据哈尔滨灵通物业管理有限公司相关负责人介绍,接到黑大家属区业主求助车库暖气不热且有管道冻裂现象。经紧急排查,确定是暖气及管道存气未及时排放,气体在管道高点聚集,形成气阻,气阻导致不循环进而引发冻裂问题,随后,立即组织维修人员于第一时间内赶赴现场。维修人员逐户排查,已完成对4户受影响业主冻裂管道的紧急修复,恢复了供暖。为了排出供热故障隐患,又对小区供热管道系统开展全面检查,重点针对易积聚气体的部位进行排气处理,下一步将安排专人对小区供热设施每周至少进行一次巡检,及时发现并解决潜在问题,同时,进一步完善应对极端天气和突发供热故障的应急预案,确保在类似情况发生时能够快速、有效地进行处理。



图片由哈市残联提供

平房区开展“助残暖冬”慰问活动



生活报讯(记者李丹)寒冬送温暖,真情暖人心。在新春佳节来临之际,哈市平房区委社会工作部联合平房区残联开展“助残暖冬”慰问活动,用实际行动传递温暖关怀。

活动中,平房区各街道(镇)残联将白面、豆油等物资发放给100名特殊困难群众,其中包括20名困难残疾人。工作人员与特殊人群及家人亲切交流,详细了解他们的身体情况以及生活存在的困难,向他们介绍可利用的社会资源和帮扶政策,帮助他们增添生活的信心与勇气。

图片由哈市残联提供



“亚冬会数字火炬传递”今启动

参与可获专属证书哦

02



置身童话世界 雾凇扮靓冰城

19日早晨,哈尔滨市多地出现雾凇景观,枝头的冰晶反射着太阳的光芒,游客仿佛置身童话世界。

龙头新闻记者 苏强 摄



哈中小学生非学科类校外培训 由教育行政部门负责审批管理

移交步骤这么办

03

20日	日	晴	-7℃	东南风2-3级
	夜	多云	-16℃	东南风2-3级
21日	日	多云有阵雪	-7℃	偏北风2-3级
	夜	阴有小雪	-13℃	偏西风2-3级
22日	日	多云	-7℃	西南风2-3级
	夜	多云	-15℃	西南风2-3级

龙头新闻·生活报帮办记者团:
供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

有事找帮办团

出行帮办宋德谦	17800590257
水电气网购帮办李威兵	17800590259
民政帮办于海霞	17800590260
社区帮办史天一	17800590267
医疗帮办王秋实	19904806737
首席帮办李丹	17800590268

年关将至 这些骗局登场

冒充通讯公司提网速、盗语音“借”钱

07

玩得好、吃得好、服务好

森工平山皇家鹿苑 真的很“哇塞”!

蒙古包嬉雪乐园

蒙古包嬉雪乐园

蒙古包嬉雪乐园